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Porządek obrad

XXXIX sesji Rady Powiatu Gryfickiego II kadencji

 31 stycznia 2006 r.

1. Sprawy regulaminowe: 

a) otwarcie posiedzenia,

b) stwierdzenie quorum,

c) przyjęcie porządku obrad,

d) przyjęcie protokołu z ostatniego posiedzenia.

2. Sprawozdanie z prac Zarządu Powiatu między sesjami. 

3. Interpelacje i zapytania radnych.
4. Debata budżetowa:

a) wystąpienie Starosty Kazimierza Sacia,

b) wystąpienie Skarbnika Powiatu Grażyny Obrębskiej - Starzec,

c) stanowisko Regionalnej Izby Obrachunkowej, 

d) stanowiska:

· związków zawodowych, 

· komisji stałych Rady,

· klubów radnych,

e) podjęcie uchwały w sprawie: uchwalenia budżetu Powiatu Gryfickiego na 2006 rok.

5. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zatwierdzenia szczegółowego planu finansowego Powiatowego Funduszu Ochrony Środowiska                            i Gospodarki Wodnej na rok 2006:
· przedstawienie projektu uchwały,

· stanowisko Komisji Budżetu i Finansów,
· dyskusja,

· podjęcie uchwały.

6. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zatwierdzenia szczegółowego planu finansowego Powiatowego Funduszu Gospodarki Zasobem Geodezyjnym i Kartograficznym na rok 2006:
· przedstawienie projektu uchwały,

· stanowisko Komisji Budżetu i Finansów, 
· dyskusja,

· podjęcie uchwały.

7. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały                                Nr XXXIX/205/06 Rady Powiatu Gryfickiego, oraz zmian w budżecie powiatu na 2006 rok: 
· przedstawienie projektu uchwały,

· stanowisko Komisji Budżetu i Finansów, 

· dyskusja,

· podjęcie uchwały.
8. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały                                 Nr XXXII/184/05 Rady Powiatu Gryfickiego z dnia 31 sierpnia 2005 r. dotyczącej zasad rozliczania tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć nauczycieli, dla których ustalony plan zajęć jest różny                    w poszczególnych okresach roku szkolnego, zasad udzielania i rozmiaru zniżek tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć dydaktycznych, wychowawczych i opiekuńczych nauczycielom zajmującym stanowiska kierownicze w szkołach i placówkach i zasad zwalniania ich od obowiązku realizacji tych zajęć oraz tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć niektórych nauczycieli szkół                      i placówek prowadzonych przez Powiat Gryficki:

· przedstawienie projektu uchwały,

· stanowisko Komisji Polityki Społecznej, 

· dyskusja,

· podjęcie uchwały.

9. Informacje i komunikaty Przewodniczącego Rady.

10. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania.

11. Wolne wnioski.

12. Zakończenie sesji. 


Przewodniczący Rady
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